
Informações Básicas

Tipo da Sessão: Sessão Ordinária

Abertura: 22/04/2026 - 14:00

Encerramento: 22/04/2026 - 

Mesa Diretora

Presidente: ANTONIO DO TARUMÃ/PL

Vice-Presidente: MATEUS MARTINS/PL

Segundo-Secretário: DIMAS SOUZA/PL

Lista de Presença da Sessão

Correspondências

Matérias do Expediente

Lista de Presença da Ordem do Dia

Matérias da Ordem do Dia

Expedientes

Oradores do Expediente

Oradores das Explicações Pessoais

Ocorrências da Sessão

7ª Sessão Ordinária de 2026 da 2ª Sessão Legislativa da 8ª Legislatura - Justificativa de
Ausência – Vereador Professor Gil O Vereador Professor Gil justifica sua ausência na sessão
em questão devido a compromissos urgentes de natureza pessoal, que impossibilitaram sua
participação. Destaca seu compromisso com o trabalho legislativo e assegura seu retorno às
atividades  regulares  na  próxima  oportunidade.  Justificativa  de  Ausência  –  Vereador
Sergiomar Lima O Vereador Sergiomar Lima vem, por meio desta, justificar sua ausência na
sessão realizada nesta data, em razão de compromissos previamente assumidos de caráter
pessoal, os quais demandaram sua atenção inadiável. Ressalta, contudo, seu compromisso
com  as  atividades  legislativas  e  informa  que  retomará  normalmente  suas  funções  na
próxima sessão. Justificativa de Ausência – Vereadora Ivane Mesquita A Vereadora Ivane
Mesquita  apresenta  justificativa  por  sua  ausência  na  presente  sessão,  em  virtude  de
motivos  de  ordem  particular  que  exigiram  sua  ausência  temporária.  Reafirma  seu
compromisso com o exercício do mandato e com os interesses da população, colocando-se à
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disposição para as atividades subsequentes. Informa-se que a sessão ordinária prevista para
a presente  data  não foi  realizada em razão da ausência  de quórum regimental  mínimo
necessário para a abertura dos trabalhos legislativos,  conforme estabelece o Regimento
Interno desta Casa. Ressalta-se que tal ocorrência foi devidamente registrada, preservando-
se a transparência e a legalidade dos atos legislativos. As matérias que seriam apreciadas
na  presente  sessão  permanecerão  na  pauta  para  deliberação  em  sessão  subsequente,
conforme determinação da Presidência. Dessa forma, lavra-se a presente justificativa para
os devidos fins administrativos e regimentais.

Considerações Finais

7ª  Sessão  Ordinária  de  2026  da  2ª  Sessão  Legislativa  da  8ª  Legislatura  -  Nada  mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão, da qual foi
lavrada a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos membros da Mesa
Diretora.

Conteúdo Multimídia

Multimídia Audio: Indisponível

Multimídia Video: Indisponível
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